

PETR KOUBA BY BYL RÁD



MEMORIÁL. Nová generace sportovních gymnastek vzpomínala v českobudějovickém Gymcentru na bývalého trenéra Petra Kouba. „On byl ikonou tohoto sportu na jihu Čech, kdyby viděl, v jakých podmínkách se dnes připravujeme, měl by radost.“ poznamenal jeho následovník Gustav Bago. Na snímku dvě talentované domácí závodnice Marika Kollerová a Nikol Bagová (vlevo). „Trénujeme patnáct hodin týdně,“ doplnily gymnastky z TJ Merkur České Budějovice.

Foto: Deník/ Kamil Jáša

Jihočeši byli medailově úspěšní

Sportovní gymnasté z jihu Čech rekapitulují šampionát.

KAMIL JÁŠA

České Budějovice – Mistrovství ČR jednotlivců v povinných sestavách mělo pro jihočeskou sportovní gymnastiku medailovou příchut. V Praze byl pořadatelem SK Hradčany. „Největším úspěchem bylo třetí místo Jakuba Klaboucha v kategorii VS 2 – starší žáci,“ říká trenér **Lukáš Erhart**. Čtvrtý skončil Daniel Bago, osmý Štefan Haragal.

MČR 2017 v Praze

VS 2 – ml. žáci: 22. Aleš Matoušek, 34. Šimon Holek, 34. Šimon Šimek, 38. Tomáš Erhart. Trenér Erhart. VS 1 – nejmladší žáci: 18. Adam Tomaschko, 22. Jáchym Šron, 43. Tomáš Roček, 50. Vítězslav Vačkář. Trenér Pavel Tomaschko a (Jáchym Šimek – 53. a Vít Klmeš – 66.). Trenér Gustav Stráský.

Mistrovství České republiky se konalo také v družstvech žen. Pro kategorii II. liga byl závod zorganizován v Brně, pořadatelem byl TJ Sokol Brno I. TJ Merkur si přivezl desáté místo z 20 nejlepších družstev ČR.

Tým závodil ve složení: (zleva): Kateřina Aubrechtová, Amálie Řehoušková, Petra Chalupová a Zuzana Pučejdlová. Trenéři: Gustav Bago a Karolína Imbrová.

O Petru Koubovi

Gustav Bago (TJ Merkur):

„On vedl tréninkové středisko mládeže, podle mě byla chyba, v něm vyrostla celá řada jihočeských gymnastek. Doufám, že v Gymcentru pokračujeme v jeho tradici.“

ŠAMPIONÁT. Na dolním snímku Kateřina Aubrechtová, Amálie Řehoušková, Petra Chalupová, Karolína Imbrová (trenérka) a Zuzana Pučejdlová. Na horním místě na bronzovém stupínku Jakub Klabouch.

Foto: Deník/ Vladimíra Bagová

